
Temas de 
participación 
del verano
¿Quién ha contestado?

68% Blanco(a)
63% Varón
36% Edades 45-64
93% Poseer una bicicleta
39% Ingreso medio-alto

¿Cuántas personas 
participaron?

Respuestas del mapa 
interactivo en línea y de 
la encuesta

Interacciones de 
comentario de mapa en 
línea

Encuestados en línea

4,985

7,802

3,162

¿Qué hace bien Dallas?

¿Qué más aprendimos?
+60% de los encuestados mencionaron vehículos,
seguridad y acceso a facilidades de bicicletas 
como obstáculos a andar en bicicleta en Dallas

87% de los encuestados apoyaron cambiar la 
política

85% de los encuestados estaban dispuestos 
a tomar una ruta más larga para evitar tráfico 
pesado

35% de los comentarios del mapa en línea 
describieron una ubicación con un desafío u 
obstáculo a andar en bicicleta

13% de los comentarios subrayaron ubicaciones 
específicas que necesitan mejoramiento

5% de los comentarios mencionaron choques o 
condiciones peligrosas y aterradoras

¿Por qué anda 
en bicicleta?

¿Dónde 
viven los 
encuestados?

Ejercicio 

Una tarea

No anda en bicicleta, pero andaría

Trabajar

No anda en bicicleta y no andaría
No anda en bicicleta, preocupado(a) 

por amigos que andan
Escuela

Otro


